

铜川市王益区人民政府

类别： A

签发人： 刘 军

铜王政函〔2021〕25号

对市政协十四届五次会议 第 151 号提案的复函

杨毅委员：

您提出的《关于同步推进北市区道路“白改黑”的提案》（第 151 号）收悉。现答复如下：

随着我区城市化进程的加快和人民生活水平的提高，城市基础设施相对滞后的问题越来越突出，严重影响着城市的形象。

为进一步提升城市基础设施水平，完善城市功能，提升城市品质，按照市委、市政府统一安排，我区已编制了《铜川市王益区基础设施提升改造建设规划（2020年-2024年）》，计划投资 6.4 亿元，利用 5 年时间对城市道路、照明、地下管网、标志标线等设施进行提升改造。

2020 年我区投资 4769 万元，对大同路、健康路、云梦堤道路改造提升，建设内容主要包括道路、绿化、照明、河堤栏杆、地下综合管廊、城市家具、城市导视系综等设施。目前，大同路、

云梦堤道路提升改造已竣工投入使用，健康路道路改造正在进行路面恢复，预计5月底竣工；同时，完成城市道路修补5.76公里，完成河堤及城市道路亮化7.2公里，切实改善城市面貌，提升城市形象。

2021年，我区将加大城市基础设施建设力度，加快推进城市更新行动，重点实施城市建设七大工程，全面提升城市基础设施水平。目前，川口至体育场段（宜园路）道路管线提升改造工程已开工建设，正在稳步推进，青年路片区、红旗片区市政道路及排水工程、体育场至青年路涵洞道路提升改造工程和一马路城市照明节能改造工程正在办理项目前期手续，项目建成后将进一步补齐基础设施短板，完善城市服务功能，提升城市形象。

铜川市王益区人民政府

2021年5月8日

（联系人：李顺详 电话：15667957777）
